

Deskriptory hodnocení ústní zkoušky

Výborně:

Sdělení odpovídá zadání, prokazuje správnost a požadovaný rozsah specifických znalostí. Slovní zásoba je široká a užívaná správně. Rozsah mluvnických prostředků je široký, mluvnické prostředky jsou použity správně, chyby nebrání porozumění. Projev je plynulý, výslovnost a intonace přirozená.

Student prokázal jazykovou úroveň B 1 a vyšší.

Chvalitebně:

Sdělení odpovídá zadání, přiměřeně prokazuje správnost a požadovaný rozsah specifických znalostí. Slovní zásoba je přiměřeně široká a je většinou užívaná správně. Rozsah mluvnických prostředků je většinou široký, mluvnické prostředky jsou většinou použity správně, sdělení obsahuje lokální chyby, které nebrání porozumění. Projev je přiměřeně plynulý, výslovnost a intonace většinou přirozená.

Student prokázal jazykovou úroveň B 1.

Dobře:

Sdělení většinou odpovídá zadání, v omezené míře prokazuje správnost a požadovaný rozsah specifických znalostí. Slovní zásoba je méně široká a ve větší míře není užívaná správně. Rozsah mluvnických prostředků je omezeně široký, mluvnické prostředky často nejsou použity správně. Chyby částečně brání porozumění. Projev je ne vždy plynulý, výslovnost a intonace vykazují určité nedostatky.

Student prokázal jazykovou úroveň B 1 s drobnými výhradami.

Dostatečně:

Sdělení ve větší míře neodpovídá zadání, velmi omezeně prokazuje správnost a požadovaný rozsah specifických znalostí. Slovní zásoba je omezená a opakovaně není užívaná správně. Rozsah mluvnických prostředků je omezený, sdělení obsahuje větší množství globálních i lokálních chyb, které ve větší míře brání porozumění. Projev je nesouvislý, výslovnost ve větší míře nesprávná a intonace v omezené míře přirozená.

Student ještě prokázal jazykovou úroveň B 1.

Nedostatečně:

Sdělení ani za neustálé asistence zkoušejícího nesplňuje požadavky zadání. Slovní zásoba a mluvnické prostředky jsou v nedostatečném rozsahu, jejich užití brání porozumění. Nejsou na požadované úrovni B 1. Projev je natolik nesouvislý, že jej příjemce nemůže sledovat či mu porozumět. Výslovnost brání porozumění sdělení. Intonace je nepřirozená.

Student neprokázal jazykovou úroveň B 1.

Září 2024

PhDr. Jitka Voršílková